Feestdagen bij De Stier 
Dinsdag 22 december – 22.00 uur
Pubquiz

De Pubquiz is een algemene kennisquiz die bestaat uit 8 ronden met vragen, muziekfragmenten, foto’s en audiotracks. Meedoen kan individueel of met een team van vrienden, kennissen of collega’s (max. 5 personen). Een foutloze ronde levert een rondje van de zaak op en het winnende team ontvangt eeuwige roem en wat versnaperingen. Deelname aan de quiz bedraagt € 5.00 per team.
Vrijdag 25 december – 22.00 uur

Sidewalk Sally

Rock&Roll Powertrio
Powertrio dat rock & roll covers van de jaren zestig tot negentig speelt. 

Wilko van Beek
Gitarist/zanger Wilko van Beek maakte deel uit van onder meer I've got the bullets (de band waarmee Frederique Spigt doorbrak), terwijl hij met de hardrockformaties Hammerhead en Perfect Strangers in de jaren tachtig en negentig de hele wereld rondreisde.

Nico Groen
Nico Groen was jarenlang de vaste slagwerker van de legendarische Nederlandse bluesformatie Flavium en speelde zelfs enige keren in het voorprogramma van Rory Gallagher. Vandaag de dag is Nico een veelgevraagd sessiemuzikant voor een groot aantal bands.

Arco Bommer

Bassist Arco Bommer en speelt in diverse bands waaronder de band First Avenue. Verder werkt hij mee aan ‘Hard Blauw’, een project van de Bolland Studio’s. Arco is  actief in verschillende studio’s voor allerlei bekende en minder bekende musici.

Zaterdag 26 december – 22.00 uur

Erwin Nyhoff & zoon Jim

Singer/ songwriter
Erwin Nyhoff verraste de Nederlandse en buitenlandse muziekscene onder eigen naam en Prodigal Sons met spetterende platen en optredens. Onder laatste naam trad hij op Nederlands bekendste en meest prestigieuze festival Pinkpop. Ook werd Nyhoff een paar keer uitgenodigd op het al even prestigieuze Amerikaanse jaarlijks terugkerende popfestival South by Southwest (Austin, Texas). Hij scoorde hits met Cool it China en You still think. Dit laatste nummer heeft de tand destijds zo goed doorstaan dat het lied zich mag scharen tot de Nederpopklassiekers van de vaderlandse popmuziek. Het lied is redelijk recent nog gebruikt in de film Phileine zegt sorry met Kim van Kooten in de hoofdrol. Nyhoff nam zijn laatste plaat Take your time op in Nashville Tennessee waar hij werd bijgestaan door topproducer Richard Dodd (o.a. .Bob Dylan, Freddie Mercury, George Harrison, Roy Orbison). 

Deze avond neemt Erwin zijn zoon Jim mee die ondanks zijn zestien jaar al zeer verdienstelijk gitaar speelt. 

www.myspace.com/erwinnyhoff  

www.erwinnyhoff.hyves.nl
http://nl.youtube.com/results?search_query=Erwin+Nyhoff&search=Zoeken
Zondag 27 december – 18.00 uur

LAATSTE ZONDAG LIVE

The Real Centimeters

Dutch New Funk
Wie kent ze nog? De mannen van The Centimeters, vaste huisband van het Oerol festival op Terschelling. Ze zijn weer terug, maar nu als The Real Centimeters. Na een paar jaar rust en andere muzikale drukte hebben ze er weer zin in om af en toe hun fijne funky repertoire met anderen te delen. Ondertussen hebben ze stiekem wel een complete cd met eigen repertoire opgenomen, die waarschijnlijk dit jaar nog officieel gaat uitkomen.

Rest nog om te zeggen dat de pruiken en brillen aan de wilgen hangen en snorren kunnen anno nu ook echt niet meer! Wat is gebleven zijn de strak swingende nummers, humoristische teksten, goede pakken en subtiele showelementen. En ze blijven natuurlijk schatplichtig aan hun voorbeelden The Meters, The Neville Brothers, Larry Graham en James Brown.

Line-up:

Geert Leurink – zang en gitaar

Serge Bredewold – basgitaar en zang

Marijn van den Berg – drums

Arthur Rombouts – keyboards

Miguel Boelens – saxofoon 

Rick Mensink – percussie en zang

www.myspace.com/realcentimeters
Maandag 28 december – 16.00 uur

Oudejaarsjam
Vorig jaar was de oudejaarsjam, gehouden op de maandag tussen kerst en nieuwjaar, onze eerste jamsessie. Het was een zeer geslaagde middag/avond en aangezien je de vibes voelde tijdens deze donkere dagen willen we deze sessie jaarlijks herhalen. Voor alle muzikanten en toeschouwers staan de oliebollen klaar! 

Dinsdag 29 december – 20.00 uur

Oliebollenquiz met aansluitend:
DJ The Unexplained + band

De oliebollenquiz is een speciale pubquiz die vooral veel vragen bevat die gaan over gebeurtenissen in het afgelopen jaar. Meedoen kan individueel of met een team van vrienden, kennissen of collega’s (max. 5 personen). Er zijn speciale prijzen te winnen deze avond. Deelname aan de quiz bedraagt € 5.00 per team. Tijdens deze quiz zullen uiteraard oliebollen geserveerd worden! De avond zal worden afgesloten met een optreden van DJ The Unexplained. Samen met bassist Leon Zeis en gitarist Bob Tettero zullen er een aantal vernieuwende nummers ten gehore worden gebracht.
Donderdag 31 december / Vrijdag 1 januari – 0.30 uur

Silvester Party

DJ Karsten 

Het nieuwe jaar swingend inluiden met feestelijke muziek van DJ Karsten.
