Woensdag 26 februari
KLEINTJE GALA 
Grand Café De Hofmaat/ aanvang 19:30 uur
Toegang: gratis
Speciaal voor de Needse senioren organiseren de Vlearmuze het Kleintje Gala. Net zoals tijdens het grote Vlearmoes gala afgelopen januari, tonen de carnavalisten uit Neede hun creatieve talent. De hoogheden met hun complete gevolg, de Raden van 11, 40 (!) Dansmarietjes, diverse zang en dans acts bieden de Needse oudjes een heerlijke avond.

Donderdag 27 februari 2014
CARNAVAL ZONDER BEPERKINGEN
Partycentrum ’ t Haantje/ aanvang 19:30 uur
Toegang: voor mensen met een beperking € 7,50 inclusief koffie, drankjes en hapjes.
Donderdag is het weer tijd voor de langste polonaise van het jaar. Honderden carnavalisten van verschillende zorginstellingen uit Oost Nederland hossen en dansen met de Vlearmuze op echte carnavalskrakers.

Vrijdag 28 februari 2014
JONGEREN CARNAVAL
Tent ‘Pipistrello’ op het Koepelterrein/ aanvang 21:00 uur
Toegang : leden gratis / niet leden 3,50

Zaterdag 1 maart 2014
SLEUTELOVERDRACHT
Partycentrum ’t Haantje / Aanvang 11:11 uur
Prins Skrollan, Adjudant Wichert, Jongerenprins Joost en Prinses Joyce zwaaien gedurende dit carnavalsweekend de scepter over het Vlearmoesdorp. Tijdens de sleuteloverdracht worden op een ludieke wijze de plannen van de Hoogheden uit de doeken gedaan. Loco-burgemeester Han Boer heeft het (lijdzaam) toekijken.


KINDEROPTOCHT
Marktplein / Aanvang 13:45 uur
Voorafgaand aan de kinderoptocht worden de Kinderprins en Prinses bekend gemaakt. Daarna trekt een lange stoet mooi verklede kinderen het dorp in. Kleine en grote wagens, grote en kleine groepen, bij de kinderen groeit het animo om mee te doen elk jaar! Er worden prijzen uitgereikt aan de origineelste deelnemers.

KINDERCARNAVAL
Tent ‘Pipistrello’ / Aanvang aansluitend op de optocht.
Toegang:gratis
Alle jongens en meisjes zijn welkom voor het leuke kindercarnaval. Lekker dansen en gek doen in je mooie carnavalspak. Er zijn optredens van de dansmarietjes en er is leuke feestmuziek.

BONTE CARNAVALS AVOND
Tent ‘ Pipistrello’ / aanvang 20:00 uur
Toegang: gratis

Zondag 2 maart 2014
GROTE OPTOCHT
aanvang 13:30
De Carnavalsoptocht in Neede is weer groter en mooier dan ooit. Naar verwachting komen meer dan 30.000 mensen de kleurrijke stoet bewonderen. Met man en macht is er door verschillende groepen gewerkt aan weer een hele rits humorvolle wagens. 
MEGA AFTER PARTY
aanvang circa 15:30 uur
Toegang: gratis




Maandag 3 maart 2014
SCHOLENBEZOEK
Alferinkschool / aanvang 9:45 uur 
Ariensschool / aanvang 10:45 uur
De Hoogheden met hun gehele gevolg brengen een bezoek af aan deze scholen. De dansmarietjes treden op en de Vlearmoesband omlijst het geheel met vrolijke muziek.

DWEILEN
Divere horeca gelegenheden Neede / aanvang 12:00 uur 
Op Rosenmontag gaat het feest nog even door, enthousiaste carnavalisten dweilen van kroeg naar kroeg. De Needse kroegentocht begint om 12:00 uur bij De Rooi’n Vos en doet onderweg de Spilbroekhal, Vally’s en Leonardo aan. Daarna gaan de dweilers via een tent van ’t Haantje op het Vlearmoesplein, De Vrienden, De Smulgrill en Marmoura Plaza ten slotte naar De Ruif.

Dinsdag 4 maart 2014
HARINGHAPPEN
Partycentrum ’t Haantje / aanvang 20:00 uur
Tijdens de slotavond wordt teruggekeken op de hopelijk mooie feestweek en wordt om 23:11 uur de sleutel weer netjes teruggegeven aan burgemeester Hein Bloemen. In de nadagen van zijn ambtstermijn zal hij nog even mogen waken over het Vlearmoesdorp.
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